

訂正情報

『少額から始めて資産も知識も増える！ 投資の航海図』について、以下のような誤植がありました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年5月28日

正しくは以下ようになります。

◆P.40 上段1～2行目

【誤】 ご理解いただけでしょうか？

【正】 ご理解いただけたでしょうか？

◆P.45 不動産投資＞・不動産 REIT(リート)の説明文

【誤】 不動産版投資信託

【正】 不動産投資信託

◆P.85 5行目

【誤】 悩んでいるうちに

【正】 悩んでいるうちに

◆P.102 下段5～6行目

【誤】 1ドル100円であれ100ドル購入できますが

【正】 1ドル100円であれば100ドル購入できますが

◆P135 リバランスによる資産割合の変化の表

「株価が値上がりしたとき」の「1年後」の割合

【誤】 国内現金・債券 19.5%、国内株式 31.25%、海外現金・債券 20%、海外株式 28.9%

【正】 国内現金・債券 約19.5%、国内株式 約31.3%、海外現金・債券 約20.3%、海外

株式 約 28.9%

「株価が値下がりしたとき」の「1年後」の割合

【誤】国内現金・債券 19.5%、国内株式 31.25%、海外現金・債券 20%、海外株式 28.9%

【正】国内現金・債券 約 26%、国内株式 約 22.9%、海外現金・債券 約 27.1%、海外株式 約 24%

◆P.152 下段3～4行目

【誤】のんびりしているとお金が少なくなってしまいます。

【正】のんびりしているとお金が少なくなってしまう。